
LILADAM ENCHERES S.A.R.L.
Maison de Ventes Volontaires aux Enchères Publiques
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Pascal MALVAL

1 rue Mellet 95290 L'ISLE-ADAM
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VENTE SUR PLACE : entier contenu d'une propriété

Au 9 bis rue de Blémur à PISCOP (95350)
N° de vente : 1738

Ordre Désignation
1 Pendule régule doré au chasseur 

2 Paire de vases Satsuma 

3 Paire de lampes à l'angelot

4 Sujet couple "régule"

5 2 bougeoirs laiton + 4 vases obus + balles

6 Coupe verre, dorure et porcelaine bleue piédouche

7 Grand vase à haut col céramique décor malachite

8 Vase en verre à décor doré

9 Vase verre bleuté monture dorée

10 2 bougeoirs + support 3 bougies

11 Plat porcelaine PASTAUD

12 Pendule femme régule

13 2 chenets et garniture dorée rocaille

14 Bonbonnière porcelaine

15 Accessoires de toilette verre nuancé rouge et bleuté

16 Cuillère à saupoudrer en argent modèle violoné noué (Pds gr)

17 Cuillère et fourchette à entremet en argent (pds gr)

18 Petite cuillère à saupoudrer en argent à filet (pds gr)

19 Pince à sucre en argent avec petite tasse en argent à palmette (pds t gr)

20 4 petites boîtes verre et métal argenté

21 2 petites pipes dont à l'angelot

22 Ensemble petits vases et boîtes

23 3 bustes porcelaine

24 3 timbales argent (pds t gr)

25 Corbeille métal argenté Art Déco

26 Petit service à liqueur argenté

27 Corbeille métal argenté perlé, pelle et balai

28 Coupe métal argenté tripode

29 Coupe métal argenté piédouche

30 Compotier métal argenté

31 Verseuse métal argenté manche bois

32 Service métal argenté décor floral : 2 verseuses, sucrier, pot à lait, plateau

33 Coupe verre et métal

34 Serviteur 4 compartiments verre

35 Tasse et sous-tasse métal argenté et 2 timbales

36 Coffret 2 petits salerons en argent

37 Coffret 6 couverts métal argenté violoné

38 Réveil façon montre de gousset

39 5 mini vases
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40 Petit réchaud militaire

41 2 verseuses étain + louche  et dinanderie

42 Vase pique-fleurs Wedgwood

43 2 coffrets et chapelet

44 Cadres dorés, bénitier et petits bibelots religieux

45 Coffret à cigare 

46 Coffret Asie + petit bol et verseuse

47 HST "Village de Provence" (53x64)

48 Huile sur toile "Paysage" signé AURECHE E. (33x40)

49 Important miroir à fronton musique (Haut env 1,70 cm)

50 Huile sur toile "Retour au village" signée LUBIN (41x51)

51 Petit miroir ovale

52 Ensemble de petits cadres

53 DELIQUET : "Paysage à la campagne" HSP (37x50) SBD

54 DELIQUET : "Un dimanche au bord du fleuve" HSP (36x44) SBD

55 Petit miroir ovale doré

56 Miroir de Venise

57 Plat LONGWY aux oiseaux (accident)

58 Pendule Napoléon III nacre

59 Buffet merisier 2 portes 2 tiroirs

60 Bahut crédence Regency

61 4 fauteuils cuir noir

62 Petite table polygonale et marqueterie

63 Petit tabouret fleur de lys

64 Petite coiffeuse bois un tiroir 1 abattant miroir

65 Table de nuit laiton et marbre

66 Ombrelle manche ivoire et 2 cols

67 Lampe osier tressé

68 Pavillon de gramophone

69 Vase céramique pampres de vigne

70 Lampe bronze ciselé

71 3 lampes modernes + 1 laiton

72 Lampe verre + grande coupe + 2 appliques boule verre

73 Vase Monaco (Haut 37 cm)

74 Miroir rond bois noirci

75 Grand tapis BOTEH

76 Important lustre corbeille aux mascarons

77 Applique 3 branches décor Renaissance

78 Poupée biscuit SFBJ 9 biscuit et corps composition (H 57 cm) (manques)

79 Chevaux de Marly (régule) (Haut 35 cm)

80 Lampe porcelaine CANTON

81 Petite vaisselle dépareillée (sur le guéridon)

81,1 Pièces de monnaie et petits bibelots dans un carton

82 Assiette chauffante en faïence

83 3 assiettes HB à décor + 4 au personnages

84 Coupe verre et métal décor Louis XVI

85 Plateau et petit service à liqueur verre jaune

86 Cuillère saupoudreuse, passe-thé et divers métal argenté

87 3 coffrets couvert à salade
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88 Coffret entremet (incomplet) + pelle + couteaux manche ébène et os

88,1 Petite cuillère en argent et shaker

89 Voiture miniature Ferrari + Alfa Romeo

90 10 véhicules miniatures couleur bleue

91 10 véhicules miniatures couleur grise

92 10 véhicules miniatures Ferrari

93 10 véhicules miniatures modèle ancien

94 10 véhicules miniatures Rallye

95 10 véhicules miniatures "Le Mans"

96 10 véhicules miniatures Porsche

97 10 véhicules miniatures couleur rouge

98 10 véhicules miniatures Formule 1

99 10 véhicules miniatures rallye

100 5 reproductions La Mode + 2 "fleurs"

101 12 dessins (architecture)

102 2 gravures cadre doré XIXe "le marché aux herbes" et "retour de chasse"

103 Toile "Paysage du Sud" signée

104 Ensemble de 13 sacs à mains dt Longchamps et Lamarthe

105 Léon PIERRE : "ruelle devant l'église" HST marouflée (32,5x23,5) SBD daté 1930

106 2 lampes laiton + lampe piédouche à décor

107 3 cadres métal repoussé

108 3 lampes verre et dorure (acc)

109 HST "Paysage au ruisseau" marouflée (37x45)

110 HST "Les roses" signée (21,5x34,5)

111 FAIVRE Annie : "Le lapin" Œuvre/papier signée datée 65

112 Petit dessin "jeune femme à la rose" (H 26 cm)

113 Grande coupe aux oiseaux verre opalescent VERLYS

114 2 cache-pots et vase en verre

115 2 violons d'étude avec archet et étui

116 Clarinette

117 Armoire bois mouluré corniche droite 2 portes à médaillon (XVIIIe)

118 Petit salon tissu floral

119 Table basse moderne verre

120 Tapis laine fond beige

121 Guéridon quadripode violoné

122 2 sellettes bois

123 Bureau crédence acajou à décor médaillon style anglais

124 Table verre rectangulaire moderne

125 Tapis aux animaux

126 6 chaises PUGET-PELAGE bois courbé (THONET)

127 Paire de fauteuils Restauration velours

128 Cadre marqueterie bois signé Roland Jacques daté 1960

129 Luminaire tôlé floral

130 Guéridon stratifié blanc et tube chrome

131 Miroir trumeau doré à la corbeille de roses (H 1m19 /76 cm)

132 Mannequin tripode

133 Buffet loupe dessus marbre

134 Miroir à fronton couronne fleuri (Haut env 1m20)

135 Lustre à pampille 
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136 Miroir cadre doré Louis XVI (Haut env 1m20)

137 2 appliques tête d'aigle

138 Ensemble : bureau bois noirci + bibliothèque + fauteuil

139 Lampadaire bois noirci

140 Miroir bois noirci Napoléon III

141 Balance Roberval et poids

142 Pendule régule à la femme allongée

143 Plat rond faïence QUIMPER Odetta (diam 30 cm)

144 Pichet faïence QUIMPER Odetta (H 21 cm)

145 4 coupes faïence QUIMPER à décor géométrique jaune et vert

146 2 pieds de lampe porcelaine de Paris décor aux oiseaux (39 cm)

147 Coupe pâte de verre et métal

148 Grand vase et son bassin faïence de Gien (diam 45 cm) (accident)

149 Pichet et 2 carafes

150 Pots grès et céramique

151 30 verres ballon

152 Lampe porcelaine floral + lampe blanche

153 2 lampes dorées

154 Serviteur cheminée et 2 chenets

155 2 bombes d'équitation et chapeau

156 Fauteuil Voltaire 

157 Petite vitrine marqueterie florale pieds toupies

158 Ensemble de livres anciens

159 2 fauteuils club 

160 Petite table bois noirci tourné

161 Guéridon style Art Déco

162 Table carrée alu

163 Table ronde marbre pieds bois noirci

164 6 chaises tube chrome et cannage 

165 Lustre "gouttes"

166 Petite table bois un tiroir

167 Table bois noirci marqueterie

168 Plat porcelaine décor aux petits enfants

169 Garniture de cheminée à colonne marbre surmontée d'un lion attaquant un serpent

170 Garniture de fenêtre style Louis XVI : ensemble de rideaux et passementerie

171 Buffet chêne 2 portes

172 Ensemble de verres dépareillés (dans le buffet)

173 Petit plateau miroir Art Déco

174 Vieux textiles

175 Vases et fleurs artificielles (sur le piano)

175,1 2 tapis laine fond bleu/violet

176 Suspension pâte de verre et métal

177 2 tables travailleuses pieds tournés

178 Petite table chêne 

179 Armoire placage (mauvais état)

180 2 fauteuils Voltaire

181 Chevet bois dessus marbre

182 Miroir mouluré façon bois

183 2 petites chaises florales + chaise basse (me)
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184 Miroir à doucine perlé 

185 Commode placage noyer dessus marbre 

186 Salon rotin (2 fauteuils, 1 canapé et table basse)

187 Armoire bois 2 portes

188 Appareil de musculation et range-CD + 2 lampes bouteille

189 3 modules d'étagère et éclairage

190 Bureau + chaise TR + caisson + table bois

191 Armoire vitrine chapeau de gendarme 

192 Chevet dessus marbre

193 Mobilier dernier étage

194 Table ronde tôlée blanche

195 Salon de jardin PVC blanc

196 Petit échafaudage

197 Tondeuse autoportée HUSQVARNA CTH140 TWIN (de 2008)

198 3 accessoires : épandeur, scarificateur et mushing

199 2 rampes

200 Lève-tondeuse manuelle

201 Paire de vases Médicis

202 Echelle double alu

203 Armoire mauvais état

204 Etagère tôlée noire

205 3 tabourets pliants

206 2 poubelles inox

207 Escabeau bois

208 Sculpture cheval (accident)

209 Petit lit enfant

210 Jouets et siège auto enfant

211 Gazinière LA CORNUE émaillée blanche gaz 4 feux (H 88 cm/prof 60 cm/larg 59 cm)
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